EMAA KAAAONHZ AATEBPA

GEMA 1

A

Na xapaktnplogte Tig ipotdosLg mou akolouBolv, ypddovtag oto TeTpddid aag 1o ypdppa kdde
npoétaong kat Simha tn Ag€n Zwotd, av n npdtaon sivat cwotr, i AdBog, av n rpdtaocn eival
AavBaocpuevn.

a) Na §0o evdexoueva A kat B evoc Setypartikol xwpou Q woxvet: P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB).

B} Av B>0, tote: |x|=6 <=x=8nx=—86.

y) Av n Siakpivouoa piag e€iowong 2% BaBuou sivar A>0 n eiowon sival adbvarn oto R.

8) Tpeig un undevikol apBuoi a, B, v eiva 6pol yewHETPIKAC tpodSou, av Kat Lovo av Vet B> = a-y

g) H euBela y = ax + B, pe a > 0 oxnuartilel apPAsia ywvia pe tov dfova ¥'x.

10 Movabdeg
A;
Mo toug npaypatikolg a, B va amodeifete ot [a-B| = |al-|B] 15 Movadeg
OEMA 2
Atvetal n aviowon4x—-2>10. (1)

a) Na AUcete tnv aviowon (1).
(Movdadbec 15)
B) Na ypdete o€ popdr Siactriparog tig AUoelg (to cuvolo twv Aboewv) tng aviowong (1).

(Movadecg 10)

OEMA 3

’ L r 7 1
Av A, B evdexopeva evog Setypatikol xwpou Q pe P(A')=2P(A) , P(B’)= -2- kat P(AUB)=3P(ANB), va Bpeite:

a) Tig mBavotnteg P{A) kat P(B).

Movabdeg 9
B) Tnv mBavétnTa P(ANB) : i Movébec 9
v} Tnv mBavétnta P(AUB) Movéisec 7
OEMA 4
Alvetal n apduntikr tpoodog (av) pe a, =7 Kkal a5'=9.
a) Na anodeifete ot n Stadopd w tng npoddou glval w=2.
(Movadeg 10)
B) Na amobeifete 6tL to ABpotopa Twv E§L TPWTWY GpWV TNG Nposddou
a, +a, +o, +a, +a +ag eivat ioo pe 36.
- (Movadeg 15)
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